Examen de Estadistica

Problema 1 En una cadena de produccién de automdviles, se ha detectado
que, cada noventa coches producidos uno sale con problemas de pintura. En
la direccién de la empresa se preguntan si deben de cambiar la cadena de
montaje, o si es preferible atender las reclamaciones. Se hacen las siguientes
preguntas:

1. Si la produccién es de 1000 coches diarios, calcular la probabilidad de
que se salgan mas de 10 con problemas.

2. Si la produccién es de 1000 coches diarios, calcular la probabilidad de
que se salgan entre 7 y 10 con problemas.

3. Si se aumentara la produccién a 1500 coches, calcular las dos proba-
bilidades anteriores.

4. En ambos casos, calcular el niimero de coches con ese problema que,
presumiblemente, se fabricaran.

Problema 2 La cantidad de clientes, que atiende una dependienta del Cor-
te Inglés en una hora, sigue una normal de media 5 y desviacién tipica de
2, se pide:

1. Calcular la probabilidad de que atienda a més de 6 clientes en una
hora.

2. Probabilidad de que atienda entre 4 y 6 clientes.

3. Si esta trabajadora a trabajado una jornada de ocho horas, y cinco
dias esa semana, calcular el nimero de clientes, que presumiblemente
habra atendido esa semana.

Problema 3 Dada la funcion

) kx si oz el,5]
f(w)_{ 0 si z¢][L5]

1. Calcular k de manera que f(z) sea una funcién de densidad.
2. Calcular P(X > 4).
Calcular P(—2 < X < 3).
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Calcular P(X < 2).

5. Calcular la funcién de distribucién asociada a esta funcion.



